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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Merkies (SP) aan de Staatssecretaris van Financiën over 
het bericht dat Rusland af wil van het huidige belastingverdrag met Nederland 
(ingezonden 14 april 2014). 

Antwoord van Staatssecretaris Wiebes (Financiën) (ontvangen 25 april 2014). 

Vraag 1, 2, 3, 4 en 5
Wat is uw reactie op het bericht «Rusland wil af van huidig belastingverdrag 
met Nederland»?1 

Kunt u uiteenzetten welke redenen Rusland heeft aangevoerd om het verdrag 
aan te passen? 
Wanneer heeft Rusland Nederland benaderd om aanpassingen in het verdrag 
aan te brengen? 
Wanneer was het kabinet van plan om de Kamer hierover te informeren? 
Welke reactie heeft u gegeven op het verzoek van Rusland om het verdrag 
aan te passen? 

Antwoord 1, 2, 3, 4 en 5
De Russische staatssecretaris van Financiën, Sergey Shatalov, heeft mij per 
brief van 30 december 2013 benaderd over een partiële herziening van het 
Russisch-Nederlandse belastingverdrag uit 1996. Als beweegreden heeft 
Rusland aangevoerd van mening te zijn dat de ontwikkelingen op het gebied 
van internationale belastingheffing die na het overeenkomen van het 
onderhavige verdrag zich hebben voorgedaan vragen om aanpassing in lijn 
met de actuele versie van het OESO-modelverdrag. Het is heel gebruikelijk 
dat een verdragsland een ander verdragsland benadert over een aanpassing 
van een bestaand bilateraal (belasting)verdrag. Dit geldt te meer indien het 
desbetreffende verdrag niet meer van recente datum is, zoals het onderha-
vige belastingverdrag met Rusland dat op 16 december 1996 is ondertekend. 
In reactie op het verzoek uit Rusland heb ik dan ook voorgesteld dat op 
ambtelijk niveau besprekingen worden aangegaan over een mogelijke 
aanpassing van het belastingverdrag tussen de beide landen. Inmiddels is 
voor juni van dit jaar een (eerste) ambtelijke onderhandelingsronde gepland. 
Uw Kamer wordt door de Minister van Buitenlandse Zaken door middel van 
periodiek verstrekte lijsten op de hoogte gesteld van in onderhandeling zijnde 

1 http://www.quotenet.nl/Nieuws/Rusland-wil-af-van-huidig-belastingverdrag-met-Nederland-
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ontwerp-verdragen, bilaterale belastingverdragen daaronder begrepen. In de 
lijst van per 31 maart 2014 in onderhandeling zijnde ontwerp-verdragen die 
per brief van 7 april 2014 naar Uw Kamer is verzonden_, is ook de herziening 
van het bilaterale belastingverdrag met de Russische Federatie vermeld.
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